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рабочей комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима»

В  рабочую комиссию по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» 27 февраля 2017 года представлены документы на двух кандидатов -  депутата Ишимской городской Думы VI созыва Кнота  Александра Емельяновича и председателя Ишимской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Долгушина Николая Дмитриевича.
7 марта 2017 года решением рабочей комиссии предоставленные документы были признаны соответствующими требованиям, установленным в решении Ишимской городской Думы от 03.04.2008 №235 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почетный гражданин города Ишима».  
Свой трудовой путь Кнот А.Е. начал в 1969 году в качестве слесаря-сантехника на Ишимской дистанции гражданских сооружений.
В 1987 году возглавил Ишимскую дистанцию гражданских сооружений. За период руководства предприятием он создал сплоченный и работоспособный коллектив. Проработав в железнодорожной отрасли 30 лет, большое внимание уделял внедрению в производство новых технологий. Получив большой неоценимый опыт, одновременно занимался общественной деятельностью. 
Александр Емельянович неоднократно избирался в Ишимскую городскую Думу. Жители залинейной части города трижды доверяли ему представлять их интересы в Ишимской городской Думе. В настоящее время он является действующим депутатом Ишимской городской Думы VI созыва  по избирательному округу № 20. С 2007 по 2010 годы занимал должность Председателя Ишимской городской Думы.  
При участии Александра Емельяновича на территории города проводятся различные мероприятия: День города, День железнодорожника. Также он участвует в спортивно-оздоровительной деятельности по месту жительства избирателей. Кнот А.Е. оказывает большое содействие и помощь в работе ТОСа «Уральский», городского Совета ветеранов. Принимает участие в проведении таких мероприятий, как «Вахта памяти» и митингов, посвященных Дню Победы 9 Мая, Дню памяти и скорби 22 июня.
С 2001 года является членом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», принимает активное участие в реализации партийных проектов: «Свой дом», «Качество жизни - Здоровье», «Новые дороги городов России», «Детские сады - детям». Александр Емельянович проводит большую просветительскую работу среди молодежи. Эффективный хозяйственник и управленец – он успешно передает свой неоценимый опыт молодому поколению и вносит большой вклад в социально-экономическое развитие города Ишима.
Кнот А.Е. имеет поощрения и награды различных уровней, в том числе государственные награды. В 1992 году приказом Министра путей сообщения награжден знаком «Почетный железнодорожник»; в 2000 году Указом Президента Российской Федерации за высокую самоотдачу, профессионализм и внесение большого вклада в развитие и укрепление строительного комплекса в ЖКС, ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации»;  в 2003 году награжден Почетной грамотой Губернатора Тюменской области; в 2007 году награжден Знаком «За заслуги перед городом»; Министерством путей сообщения России награжден памятными медалями: «150 лет открытия движения по магистрали Санкт-Петербург - Москва» и «100 лет завершения строительства Транссибирской Магистрали».

Долгушин Николай Дмитриевич свой трудовой путь начал в 1955 году в Казанском районе Тюменской области механизатором колхоза «Путь к Комунизму».  В городе Ишиме живет и работает с 1984 года. С октября 1986 года по февраль 1993 года руководил совхозом-техникумом «Ишимский». В этот период он проводил активную работу по совершенствованию подготовки высококвалифицированных специалистов сельского хозяйства, которые после окончания обучения работали на предприятиях и организациях города Ишима. За время его руководства существенно укрепилась материально-техническая база учебного и производственного подразделений. 
В конце 80-х годов, благодаря решению Н.Д. Долгушина о выделении земель на территории совхоза «Мичуринский», была закрыта острая потребность в предоставлении горожанами нескольких сотен земельных участков под садоводство. Более 780 дачных участков предоставили пенсионерам города, рабочим и преподавателям совхоза-техникума. Городу передано 27 га земель, а затем еще 55 га под индивидуальную жилищную застройку. Для городских застройщиков под индивидуальное жилищное строительство была выделена земля на территории Плодопитомника. В посёлке Плодопитомник на улице Вишнёвой вырос многоквартирный дом. 
С 1993 по 2000 год Николай Дмитриевич являлся директором представительства АО «Тюменский аграрный торговый дом», с 2001 по 2007 год занимал  должность начальника отдела по социально-бытовым и хозяйственным вопросам ОАО «Ишимский машиностроительный завод».
В 2013 году Н.Д. Долгушин назначен председателем Ишимской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. 
При непосредственном участии Долгушина Н.Д. организована деятельность первичных ветеранских организаций, ведется благотворительная работа. Численность первичных ветеранских организаций составляет  84 единицы, численность ветеранского актива, занимающегося общественной работой, более 10 тысяч человек. 
Николай Дмитриевич принимает личное участие в решении проблем ветеранов и пенсионеров: по защите прав старшего поколения, оказания содействия в медицинском, бытовом, торговом и культурном обслуживании, улучшении материального состояния, жилищных условий, а также выступает с инициативами и конкретными предложениями по различным вопросам общественной жизни. 
Возглавляемый Н.Д. Долгушиным Совет Ветеранов вносит значительный вклад в работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Ветераны участвуют в общегородских праздничных мероприятиях, совместно проводят акции: «Вахта памяти», «Георгиевская ленточка». Совместно с тимуровскими и волонтерскими отрядами оказывается посильная помощь ветеранам в благоустройстве прилегающих территорий к жилым домам.
За свою трудовую деятельность Н.Д. Долгушин неоднократно награждался наградами различного уровня, в том числе государственными. В 1963 году награжден значком ЦК ВЛКСМ «За активную работу в комсомоле». В 1970 году вручена юбилейная медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» . В 1972 указом Президиума Верховного совета СССР награжден орденом «Знак Почёта». В  1973, 1979 и 1980 годах вручены знаки «Победитель социалистического соревнования». В 1982 указом Президиума Верховного совета СССР награжден орденом «Трудового Красного Знамени». В 1985 медалью и значком ЦК ВЛКСМ «Комсомольскому пропагандисту». В 1990 награжден медалью «Ветеран труда». В 2010 году награжден Почетной грамотой Ишимской городской Думы за активную работу по улучшению жизни горожан. В 2013 году награжден Благодарностью Главы города Ишима за вклад в развитие ветеранского движения. В 2015 году вручена благодарность Тюменской областной Думы  за активную общественную деятельность. В 2016 году вручено благодарственное письмо Главы города Ишима  за вклад в сохранение исторических  сведений и участие в организационных мероприятиях по установке памятника первому Российскому паровозу.
        
Уважаемые жители города! Обращаемся к вам с просьбой о выражении своего мнения об известности личностей кандидатов, их заслугах и значимости заслуг перед жителями города Ишима путем направления обращения на электронную почту муниципального образования uprav@adm.ishim.ru  или письменного обращения в рабочую комиссию. 
Анонимные обращения и мнения не рассматриваются и не учитываются.
Заседание Ишимской городской Думы по рассмотрению вопроса о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» состоится 27 апреля 2017 года в 10.00. Место проведения: города Ишим, ул. Гагарина, 67, большой зал (3 этаж). 


Председатель рабочей комиссии 
по рассмотрению материалов о присвоении звания 
«Почетный гражданин города Ишима»   				         А.Л. Федорова

