ИНФОРМАЦИЯ
рабочей комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима»
Уважаемые жители города! Обращаемся к вам с просьбой о выражении своего мнения об известности личностей кандидатов, их заслугах и значимости заслуг перед жителями города Ишима, путем размещения на официальном сайте муниципального образования http://ishim.admtyumen.ru  или письменного обращения в рабочую комиссию. 

Анонимные обращения и мнения не рассматриваются и не учитываются.

Заседание Ишимской городской Думы по рассмотрению вопроса о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» состоится 24 мая 2018 года в 10.00.   Место проведения: города Ишим, ул. Гагарина, 67, большой зал (3 этаж). 
Информация о кандидатах 

на присвоение звания «Почетный гражданин города Ишима»
Дудкин Владимир Федорович
Родился в городе Ишиме 07 ноября 1947 года. Трудовой путь начал в 1972 году врачом-хирургом центральной районной больницы города Ишима. 
Благодаря целеустремленности, трудолюбию, огромной ответственности молодой специалист быстро приобрел все необходимые умения и навыки врача-хирурга. В 1979 году был назначен заведующим хирургическим отделением центральной районной больницы. Возглавлял хирургическое отделение более 25 лет. Высокая работоспособность, непрерывное повышение квалификации, совершенствование приемов диагностики и оперативного мастерства, чувство сострадания к больным людям позволили хирургу Дудкину В.Ф. стать не только настоящим профессионалом своего дела, но и руководителем высокого уровня. Умелая организация труда большого коллектива, высокий профессионализм Владимира Федоровича способствовали достижению хороших результатов – повышению оперативной активности, снижению послеоперационной летальности. Под руководством Дудкина Владимира Федоровича хирургами отделения были освоены и внедрены современные методики оперативных вмешательств – лапароскопические, эндоскопические, которые позволяли оперировать быстрее и менее травматично для пациента. 

Хирург Дудкин В.Ф. обладает безупречной оперативной техникой, на высоком уровне осуществляет хирургические операции на желудке – резекции желудка, ваготомии - различными способами, операции на желчевыводящих путях – удаление желчного пузыря, анастомозы на желчных протоках, операции на кишечнике – удаление с формированием анастомозов, операции на щитовидной железе, неотложные операции на органах грудной клетки. 

В настоящее время Владимир Федорович врач-хирург высшей категории кабинета врача-хирурга консультативно - диагностического отделения поликлиники №1 осуществляет прием пациентов хирургического профиля. Большое значение придает наставничеству и всячески содействует его развитию в учреждении, обеспечивая молодых специалистов необходимой профессиональной и психологической поддержкой. Оказывает методическую помощь врачам хирургам в сложных нестандартных случаях.

Владимир Федорович продолжает совершенствовать свой уровень знаний и профессионализма. В работе с пациентами доброжелателен, тактичен, умеет выслушать, дать необходимые рекомендации. Владимир Федорович активно участвует в общественной жизни, как учреждения, так и города. Имеет широкий круг интересов. Активно занимается спортом. Пропагандирует здоровый образ жизни. 
За многолетний добросовестный и высокопрофессиональный труд, активную жизненную позицию и общественную работу Дудкин Владимир Федорович был поощрен наградами разного уровня: в период с 1977 по 2012 годы  неоднократно награждался Почетными грамотами, Благодарностями и Благодарственными письмами Ишимской районной больницы, узловой больницы станции Ишим и  ГБУЗ ТО «Областная больница №4». В 1998 году награжден Почетной грамотой департамента здравоохранения Тюменской области. В 2001 году - Почетной грамотой Губернатора Тюменской области,  присвоено звание «Ветеран труда».   2004 год  - вручена Благодарность Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2007 году награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» и вручена Почетная грамота Главы города Ишима. 2013 год - Благодарственное письмо Ишимской городской Думы.
Мамонтов Николай Тихонович
Родился в с. Стехнино Ишимского района 23 августа 1946 года. Трудовой путь начал в 1969 году инженером по технике безопасности совхоза «Ишимский» Омской области. С 1976 года по настоящее время  бессменно возглавляет  агрохолдинг  «Юбилейный» закрытого акционерного общества «Племзавод-Юбилейный». В течение сорока лет под руководством Николая Тихоновича  агрохолдинг ЗАО «Племзавод-Юбилейный» занимает лидирующие позиции среди предприятий агропромышленного сектора России.  Дочерние предприятия агрохолдинга   хорошо известны в Тюменской области и далеко за ее пределами. 
Благодаря своевременно принятому решению Николая Тихоновича в 2000 году  создается собственная база мясопереработки.    В 2001 году начинается реконструкция цехов, с целью увеличения объемов выпуска колбасной продукции. Сегодня дочернее предприятие ООО «Ишимский мясокомбинат» выпускает 12 тыс. тонн готовой продукции, благодаря переоснащению и внедрению современного оборудования реализует ее в Тюменской области и далеко за пределами региона.

Агрохолдинг  «Юбилейный»  успешно развивается, имея замкнутый производственный цикл: от формирования собственной сырьевой базы до доставки готового продукта конечному потребителю через сеть фирменных магазинов. Совершенствуются все сферы деятельности предприятия. С 2007 года  функционирует селекционно-гибридный центр  в поселке Лозовое, построен новый кормозавод. Отрасль растениеводства Приишимья, благодаря, Николаю Тихоновичу  за прошедшие годы претерпела колоссальные изменения.  Введется планомерное наращивание посевных площадей, которое является одним из инвестиционных проектов, реализуемых Агрохолдингом «Юбилейный».  
Под непосредственным руководством Николая Тихоновича   реализован   крупнейший проект федерального значения – строительство завода по глубокой переработке пшеницы мощностью 120 тысяч тонн зерна в год АО «АминоСиб». В 2014 году была открыта первая очередь строительства завода по глубокой переработке пшеницы, в 2015 – принят первый урожай пшеницы в емкости элеватора завода. Итогом строительства стал выход не только предприятия, но и города Ишима на новый уровень: лизин, производимый заводом, поставляется и на международные рынки, а глютен, кормовые добавки и крахмал – на внутренние.  Главной особенностью завода является использование собственного экологически чистого сырья (пшеницы), выращенного на полях Тюменской области, а также применение инновационных технологий при производстве лизина, глютена, кормовой смеси и этилового спирта.  
За многолетний добросовестный, высокопрофессиональный труд, активную жизненную позицию, участие в значимых для города Ишима и Ишимского района проектах Мамонтов Н.Т. был удостоен  наградами  разного уровня:  в 1980 вручен орден «Знак Почета», в 1986 орден «Дружба народов». В 1996 году присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ». В 2001 году награжден Почетной грамотой Тюменской областной Думы, Почетная грамота Министерства сельского хозяйства РФ вручена в 2003 году. В 2005 году вручена Серебряная медаль Министерства сельского хозяйства РФ «За вклад в развитие агропромышленного комплекса РФ»  и объявлена Благодарность Губернатора Тюменской области. В 2006 году присвоено звание Почетный работник сельского хозяйства Тюменской области и вручена  Почетная грамота Губернатора Тюменской области.  Золотая медаль  Министерства сельского хозяйства РФ «За вклад в развитие агропромышленного комплекса РФ» вручена в 2011 году.  В 2016 году  - Почетный нагрудной знак Тюменской областной Думы. В 2017 году Николаю Тихоновичу присвоено звание «Почетный гражданин Тюменской области».
Председатель рабочей комиссии 

по рассмотрению материалов о присвоении звания 

«Почетный гражданин города Ишима»   



         Б.Г. Долженко
