ИНФОРМАЦИЯ
рабочей комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима»
В  рабочую комиссию по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» в 2019 году представлены документы для рассмотрения на предмет соответствия требованиям, установленным в решении Ишимской городской Думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почетный гражданин города Ишима» на следующего кандидата – генерального директора акционерного общества «Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие» Павлюченко Петра Николаевича.
Информация о кандидате
на присвоение звания «Почетный гражданин города Ишима»
Павлюченко Петр Николаевич
Петр Николаевич Павлюченко родился 2 марта 1950 года в д. Еловка Викуловского района Тюменской области. Образование высшее, в 1981 году закончил Омский сельскохозяйственный институт им. С.М. Кирова. В автомобильной отрасли трудится с 1974 года. Занимает должность директора Ишимского ПАТП с 1983 года по настоящее время. 
Под руководством  Петра Николаевича на предприятии внедрены новые информационные и технологические проекты для решения производственных задач: с 2016 года введена и действует автоматизированная система оплаты проезда населения (АСОП), фиксирующая пассажиропоток. Отработана схема городских и районных пассажирских перевозок. Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие является важным звеном социально-экономического развития города.
Многолетний добросовестный труд руководителя Ишимского ПАТП неоднократно отмечался наградами  различного уровня – отраслевыми, областными, местными, а также профсоюзными. 
В 1996 году Петр Николаевич награжден Почетной грамотой министерства транспорта России. В 1998 году - присвоено звание «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации». 1999 год -вручена  почетная грамота ЦК Профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.  В 2003 - награжден  почетной грамотой Тюменского областного Совета профсоюзов и Почетной грамотой администрации Тюменской области. 2004 год – вручен нагрудный знак Федерации независимых профсоюзов России «За содружество». В 2008 объявлена Благодарность Губернатора Тюменской области. В 2010 году награжден почетными грамотами: Главы города Ишима, Ишимской городской Думы и администрации Ишимского муниципального района. Также в 2010 году вручен нагрудный знак «Почетный работник Российского автотранспортного Союза» и присвоено Почетное звание «Почетный работник транспорта Тюменской области». В 2014 – объявлена Благодарность Председателя Ишимской городской Думы. В 2015 году вручен знак «За заслуги перед городом».
Уважаемые жители города! Обращаемся к вам с просьбой о выражении своего мнения об известности личности кандидата, его заслугах и значимости заслуг перед жителями города Ишима, путем размещения на официальном сайте муниципального образования http://ishim.admtyumen.ru  или письменного обращения в рабочую комиссию. 

Анонимные обращения и мнения не рассматриваются и не учитываются.

Заседание Ишимской городской Думы по рассмотрению вопроса о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» состоится 25 апреля 2019 года.   Место проведения: города Ишим, ул. Гагарина, 67, большой зал (3 этаж). 
Председатель рабочей комиссии 

по рассмотрению материалов о присвоении звания 

«Почетный гражданин города Ишима»   
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