Информация

о рассмотрении ходатайств на присвоение звания 

«Почетный гражданин города Ишима» в 2024 году

В рабочую комиссию по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» 21 и 29 февраля 2024 года представлены документы для рассмотрения на предмет соответствия требованиям, установленным в решении Ишимской городской Думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почетный гражданин города Ишима». Документы представлены на двух кандидатов - председателя Общественного Совета (Палаты) города Ишима Касьянова Владимира Михайловича и директора общества с ограниченной ответственностью «ПодъемМостСервис» Елизарова Бориса Юрьевича.
Касьянов Владимир Михайлович родился в с. Верхошижемье Кировской области 26 марта 1951 года. Окончил Тюменский индустриальный институт по специальности технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты в 1973 году. В 1987 году окончил Свердловскую Высшую партийную школу. По распределению был направлен инженером-конструктором Омского филиала научно-исследовательского института авиационных технологий (1973-1974). В 1974 г. переведен в город Ишим. Работал начальником отдела, затем заместителем главного технолога, заместителем главного инженера. В 1981 году избран секретарем партийной организации Ишимского машзавода; 2-й, затем 1-й секретарь Ишимского ГК КПСС. Трижды избран депутатом Ишимского городского Совета народных депутатов (1983 г., 1985 г., 1987 г.). В 1991 году назначен председателем комитета по управлению муниципальной собственностью городского Совета народных депутатов. С 1992 года трудился в администрации г. Ишима: председателем комитета по управлению муниципальной собственностью, руководителем аппарата мэра, заместителем главы города, директором департамента ЖКХ. С 2008 года по настоящее время возглавляет Общественный Совет (Палату) при Главе города Ишима, является членом Ишимской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; руководит первичной ветеранской организацией Администрации города Ишима. 

Касьянов В.М. – известный общественный деятель города Ишима Тюменской области. Неравнодушный, активный, живущий с пользой и для себя, и для общества, он человек слова и дела, прошедший партийную школу, годы перестройки и восстановления страны. С 2008 года, на протяжении 15 лет Владимир Михайлович возглавляет Общественный Совет (Палату) города Ишима. В 2023 году совет отметил 15-летие, в его составе более 60 общественников, неравнодушных ишимцев. Под его чутким руководством члены совета участвуют во всех городских мероприятиях, субботниках, посещают выставки. В поле зрения общественного совета – весь спектр жизни города, а сами общественники всегда и везде в авангарде городской жизни, реагируют на актуальные вопросы и темы: от качества и стоимости предоставляемых услуг до предложений о внесении изменений в законодательные акты. Защита прав и социальных гарантий пенсионеров, организация медицинской помощи и лекарственного обеспечения, повышение качества предоставляемых жилищно-бытовых и коммунальных услуг, улучшение жилищных условий, организация здорового образа жизни, культурного отдыха, развитие творческих инициатив, патриотическое воспитание молодежи – все эти темы под пристальным вниманием комитетов общественного совета и его лидера.

Благодаря его неравнодушию и активности, в городе произошло много позитивных перемен. Например, изменился режим работы поликлиник, упорядочилась очерёдность на протезирование в стоматологии, усилился контроль над качеством реализуемой в городе продукции и пр. На общественном контроле вопрос по организации доступной среды, оказание транспортных услуг, мониторинг цен на продукты питания, обращение с ТКО, содержание животных без владельцев.

Работая руководителем в органах местного самоуправления, Владимир Михайлович, руководствовался принципами человеколюбия, справедливости, честности по отношению к каждому гражданину. Он неподдельно служил на благо ишимцев, решая вопросы охраны здоровья и безопасности населения. Внес большой вклад в развитие и совершенствование городского звена подсистемы РСЧС, предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, повышение готовности сил и средств гражданской обороны города.

Под его непосредственным руководством осуществлялась качественная и своевременная подготовка объектов жилищно-коммунального назначения к осенне-зимним периодам, строились новые объекты социальной инфраструктуры, многоквартирные жилые дома, объекты и сети газоснабжения.

Как настоящий патриот своей малой родины Касьянов В.М. стремится внести вклад в сохранение истории. Является членом редакционных советов, автором статей в публицистических изданиях о городе Ишиме.

Елизаров Борис Юрьевич родился 24 октября 1957 года в городе Ишиме.

В 1976 году окончил среднюю школу № 4, поступил учиться в Сибирский автомобильно-дорожный институт г. Омска. В 1983 году после окончания института по специальности: «Строительство мостов и тоннелей», начал трудовой путь в Мостостроительном управлении № 32, строил мосты на автомобильной дороге Тобольск-Салым. Прошел все ступени профессионального роста, начиная от мастера до директора Мостостроительной фирмы «ПодъемМостСервис». За свою трудовую карьеру построил более 90 мостов на юге Тюменской области, разной протяженности и сложности.

  Только за 2014-2023 г.г. с его непосредственным участием были проведены такие дорожно-строительные и ремонтные работы:

- Капитальный ремонт моста через ручей на а/д Подъезд к д. Луговая.

- Реконструкция моста ч/з р. Суходол а/д Тюмень-Ханты-Мансийск ч/з Тобольск.

- Реконструкция КОС.

- Забивка свай на подстанции Лозовое.

- Ремонт ул. М. Горького г. Ишим.

- Водоотвод п. Ворошиловка г. Ишим.

- Устройство тротуаров в г. Ишиме.

- Ремонт ж/б моста на а/д Сорочкино-Русаково.

- Благоустройство улиц города Ишима.

- Реконструкция ул. К.Маркса в г. Ишиме.

- Ремонт ж/б моста через р. Вагай на а/д Сорочкино-Русаково.

- Реконструкция моста ч/з р. ИК на а/д «Подъезд к ДОЛЛ «Спутник».

- Ремонты мостов через р. Емец, р. Краснояр, р. Карасуль.

- Ремонт моста через р. Аремзянка, путепровода через железную дорогу на а/д Р- 404.

- Капитальный ремонт путепровода через железную дорогу на а/д Р-351.

- Реконструкция ж/б моста через р. Карасулька.

- Ремонт эстакады через р. Решетка на а/д Р-242.

- Ремонты мостов д. Комиссаровка, д. Нестерово.

- Восстановительные работы по ликвидации паводка 2016 г. в г. Ишиме.

 За многолетний, плодотворный труд и опыт в сфере строительства, на основании Приказа № 25п от 27 июля 2004 года Елизарову Борису Юрьевичу было присвоено почетное звание «Почетный строитель России».     

   Елизаров Борис Юрьевич является Депутатом Ишимской Городской Думы. Принимает активное участие в жизни города и своего избирательного участка. Ни одна просьба избирателей не остается без внимания. 

   За время работы зарекомендовал себя с положительной стороны: профессионально грамотным, инициативным управленцем. В решении служебных вопросов принципиален, ориентируется в действующем законодательстве. Знает и применяет на практике нормативные документы, имея большой практический опыт и хорошую теоретическую подготовку, анализируя обстановку, принимает правильные решения.  

   К исполнению депутатских полномочий и обязанностей относится с должной ответственностью, своевременно реагирует на заявления и жалобы избирателей, успешно добивается их разрешения. Неотъемлемой частью депутатской деятельности Елизарова Б.Ю. является работа с избирателями. Наиболее востребованной формой такой работы являются депутатские приемы, которые проводятся согласно утвержденному графику. Живое общение с людьми оказывает неоценимую помощь в нормотворческой деятельности, поскольку позволяет лучше понять потребности жителей Ишима и учесть их при развитии социально-экономических процессов на территории города. Уделяет много времени работе с ветеранами войны, труда и тыла, а также с подрастающим поколением, учащимися школы и студентами. Особое место в повседневной депутатской деятельности занимает работа с наказами избирателей. С начала созыва поставлены на контроль наказы избирателей, в которые входят дорожное строительство и газификация, ремонт жилфонда, установка и восстановление детских игровых и спортивных площадок.

   Он обладает рядом личностных качеств, способствующих успешной профессиональной деятельности: это целеустремленность, требовательность к себе и к своим подчиненным, ответственность, трудолюбие, энергичность. В коллективе пользуется уважением. Отличается нестандартностью инженерных решений, что позволяет вводить в эксплуатацию объекты с хорошим качеством и в короткие сроки. В экономически трудных условиях сумел сохранить эффективно работающий коллектив. Большинство людей на предприятии работают по 10-15 лет и более, стабильно получают заработную плату.
Уважаемые жители города! Обращаемся к вам с просьбой о выражении своего мнения об известности личностей кандидатов, их заслугах и значимости заслуг перед жителями города Ишима. Информацию вы можете направить посредством электронной почты на адрес: kanc_ishim@72to.ru либо оставить устное обращение, позвонив по телефонам 8 (34551) 5-15-75 – администрация города Ишима, 8 (34551) 5-15-71 – Ишимская городская Дума. 

Заседание Ишимской городской Думы по рассмотрению вопроса о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» состоится 25 апреля 2024 года в 10.00. Место проведения: города Ишим, ул. Гагарина, д. 67, большой зал (3 этаж). 

Б.Г. Долженко, председатель рабочей комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима»
