Информация 
о рассмотрении ходатайств на присвоение звания 
«Почетный гражданин города Ишима» в 2022 году

В  рабочую комиссию по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» 22 и 24 февраля 2022 года представлены документы для рассмотрения на предмет соответствия требованиям, установленным в решении Ишимской городской Думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почетный гражданин города Ишима».  Документы представлены на двух кандидатов -  исполняющего обязанности генерального директора ООО «Информационный центр «Парус.Консалтинг» Томилиной Елены Михайловны  и руководителя коллектива самодеятельного искусства МАУК «Объединение Ишимский городской культурный центр» Глухих Сергея Анатольевича. 
Томилина Елена Михайловна родилась 26 декабря 1962 года в городе Ишиме. 

С целью оказания профессиональных услуг в области ведения бухгалтерского учета и налогообложения, стоя у истоков развития информационных технологий, автоматизации учета в городе Ишиме, в 2005 году Еленой Михайловной Томилиной создан ООО ИЦ «Бухгалтер», для оказания помощи организациям и индивидуальным предпринимателям на территории всей Тюменской области. 

С развитием направлений по автоматизации бухгалтерского и налогового учета в 2008 году создан ООО ИЦ «Парус.Консалтинг», который занимается оказанием консультационных услуг организациям бюджетной сферы  по работе с программным продуктом «Парус».

В 2010 году создана ООО «Аудиторская компания «АудитПроф», что позволило выйти на новый высокий уровень оказания профессиональных услуг.  

Еленой Михайловной уделяется большое внимание обучению сотрудников компании. 

Под руководством Елены Михайловны, на базе Информационного центра  «Бухгалтер», вот уже на протяжении нескольких лет проходят стажировку выпускники институтов и техникумов. Лучшие после стажировки остаются работать в компании. Компания активно сотрудничает с отделением ГАУ ЦЗН ТО по городу Ишиму и Ишимскому району. В рамках сотрудничества с центром занятости населения города Ишима, за 17 лет трудоустроено более 50 человек. 

Томилина Е.М. занимается также благотворительной деятельностью: ежегодно оказывается материальная помощь для проведения городских мероприятий.
Елена Михайловна Томилина в 2006 году стала победителем во всероссийском конкурсе «Лучший бухгалтер России 2006», награждена золотой медалью ИПБ России «За заслуги в развитии бухгалтерского учета» на VI конгрессе бухгалтеров и аудиторов России в Администрации Президента России.  Присвоен статус «Почетный предприниматель города Ишима», в 2016 году выражена благодарность Фондом Инвестиционного агентства Тюменской области за многолетний вклад в развитие предпринимательства в городе Ишиме. 

Глухих Сергей Анатольевич родился 07 ноября 1957 года в городе Ишиме.

Сергей Анатольевич, заслуженный работник культуры РФ, основатель и руководитель вокально - инструментальной студии "РОБИНЗОН". Это профессиональный музыкант, пианист и теоретик, педагог с 10-летним стажем преподавания в детской музыкальной школе по классу фортепиано, автор песен, музыки и альбома пьес для фортепиано. Сергей Анатольевич активно принимает участие в общественной жизни города, участвуя в качестве жюри в конкурсах и представляя своих воспитанников на городских мероприятиях. Глухих Сергей Анатольевич является основателем конкурса вокала «Ишимские имена», который проходил в городе на протяжении многих лет. В настоящее время конкурс расширился и возобновил свою деятельность, в качестве Межрегионального фестиваля творчества «Ишимские имена», является визитной карточкой города Ишима. Сергей Анатольевич отдает приоритет всестороннему развитию личности ребенка - музыканта. Основным кредо его творческой деятельности является молодежное музыкальное творчество - создание авторской музыки молодыми музыкантами, высокий профессионализм, большая концертная деятельность.
Сергей Анатольевич является основателем и несменным художественным руководителем детской студии "РОБИНЗОН”. Он воспитал не одно поколение ярких и способных исполнителей. Его воспитанники являются победителями конкурсов разных уровней от региональных до международных. Воспитанники студии Сергея Анатольевича постоянные участники городских мероприятий и конкурсов.  Покидая ансамбль, повзрослевшие воспитанники легко входят во взрослую творческую жизнь, практически все они связаны с культурой, с музыкой. Многолетняя творческая востребованность, уникальный стиль, музыкальные произведения, десять составов ВИА «Робинзон», которые достойно представляют город Ишим и Тюменскую область на конкурсах российского и международного уровня говорит о высоком уровне подготовки участников коллектива, их значительном творческом потенциале. Накопленный богатейший опыт, музыкальные достижения, репертуар, передаваемый от одного состава к другому, подчеркивает целостность коллектива, единый взгляд на музыку.  Благодаря заслугам в области культуры и многолетнюю плодотворную работу в 2007 году Сергею Анатольевичу присвоено звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».
Уважаемые жители города! Обращаемся к вам с просьбой о выражении своего мнения об известности личностей кандидатов, их заслугах и значимости заслуг перед жителями города Ишима. Информацию вы можете направить посредством электронной почты на адрес: uprav@adm.ishim.ru либо оставить устное обращение, позвонив по телефонам (34551) 5-15-75 – администрация города Ишима, (34551) 5-15-71 – Ишимская городская Дума. 
Заседание Ишимской городской Думы по рассмотрению вопроса о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима» состоится 28 апреля 2022 года в 10.00.   Место проведения: города Ишим, ул. Гагарина, 67, большой зал (3 этаж). 
Б.Г. Долженко, председатель рабочей комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания «Почетный гражданин города Ишима»

